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Otazky vyzaduju, aby ste pouzili ¢asti vasho vlastného projektu z Modelovania softvéru. Na skuske
moZete pouzit akékolvek zdroje. Skusku vSak musite napisat samostatne. Komunikicia s inymi
osobami okrem skti$ajiiceho nie je povolena.

Na vypracovanie skigky mozete pouzit ktorykolvek editor textu. Ak potrebujete nakreslit dia-
gram, mozete to spravit v Enterprise Architecte, ale aj v nastrojoch na rychle kreslenie diagramov,
akym je UMLet. Nésledne vytvorite jeden stibor vo formate PDF a odovzdajte ho do prislusného
miesta odovzdania v AlSe do konca skusgky.

e ak odpoved nesuvisi s vlastnym projektom $tudenta, hodnotenie za dani otazku je nulové

e jednotlivé aspekty otazok sa hodnotia iba v celych bodoch

1. (6 b) Vysvetlite vyznam vztahu generalizicie/Specializicie medzi dvomi pripadmi pouzitia z
modelu pripadov pouzitia z vlastného projektu. Zoberte do tivahy aj pripad, ked vSeobecnejsi pripad
pouZitia nie je Uplne abstraktny. Ak je to potrebné, priklad upravte.

a) zdkladné vysvetlenie vztahu generalizicie/Specializicie na relevantnom priklade: 4 b

b) vysvetlenie prekondvania krokov: 2 b

2. (6b) Vysvetlite pouzitie kompozitnych stavov na priklade stavového diagramu z vlastného
projektu. Ak je to potrebné, priklad upravte.

a) vysvetlenie zdkladnych (neparalelnych) kompozitnych stavov na relevantnom priklade: 4 b

b) vysvetlenie paralelnych stavov: 2 b

3. (6b) Urcte dalsi predpoklad k jednej z operacii triedy, ktord vystupuje v algebraickej Spe-
cifikicii vo vaSom projekte. Ako by algebraickd $pecifikicia mala byt upravend, aby toto bolo
zohladnené?

a) doplnenie prislusného predpokladu: 4 b

b) vysvetlenie: 2 b

4. (6b) Vysvetlite vyznam realizicie a pouzitia rozhrania na priklade z vlastného projektu. Ak
je to potrebné, priklad upravte.

a) uvedenie relevantného prikladu (diagramu tried): 2 b
b) vysvetlenie realizdcie rozhrania: 2 b

c¢) vysvetlenie pouzitia rozhrania: 2 b

5. (6b) Vysvetlite kombinovany fragment alt na priklade diagramu sekvencii z vlastného pro-
jektu. Ak je to potrebné, priklad upravte.

a) uvedenie relevantného prikladu: 3 b

b) vysvetlenie: 3 b



